
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΘΕΜΑ: «Διαβιβαστικό εγκυκλίου Εκπαιδευτικών επισκέψεων  στα Κ.Ε.ΠΕ.Α 2023-24» 

ΣΧΕΤ: Με Αρ.Πρωτ. Φ11/11511/Δ7/02-02-2024 εγκύκλιος της Γενικής Δ/νσης Σπουδών Π.Ε. και Δ.Ε. του 

ΥΠ.ΠΑΙ.Θ.Α - Διεύθυνση Υποστήριξης Προγραμμάτων και Εκπαίδευσης για την Αειφορία, με θέμα 

«Εκπαιδευτικές επισκέψεις και επιμορφωτικές δράσεις στα Κέντρα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την 

Αειφορία (Κ.Ε.ΠΕ.Α.) για το σχολικό έτος 2023-24»   

 

      H Δ/νση Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων 

σας διαβιβάζει το παραπάνω σχετικό έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και σας ενημερώνει ότι οι 

εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν με τις μαθητικές τους ομάδες σε ημερήσιο ή 

πολυήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα στα Κέντρα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία 

(ΚΕΠΕΑ) θα πρέπει, έως την Πέμπτη 8/01/2024,  ο/η Συντονιστής/τρια του κάθε προγράμματος, να 

συμπληρώσει: 

Α. Συμπληρώνουν γραπτά το έντυπο «Αίτηση Σχολικής Ομάδας για συμμετοχή σε 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα Κ.Ε.ΠΕ.Α.» και το στέλνουν στη ΔΠΕ Λάρισας, Υπόψη Υπεύθυνης Σχολ. 

Δρ. προκειμένου να ομαδοποιηθούν και να αποσταλούν στα αρμόδια  Κ.Ε.ΠΕ.Α. 

Β.  Συμπληρώνουν ηλεκτρονικά το αίτημα (προκειμένου να καταρτιστεί ο πίνακας) στη 

φόρμα που ακολουθεί: https://forms.gle/5QkaEJWgV18JLGph7 

 Οι σχολικές μονάδες επιλέγουν τα προγράμματα για τα οποία κρίνουν ότι ενδιαφέρονται 

οι μαθητές και οι μαθήτριές τους, έτσι ώστε τα εκπαιδευτικά προγράμματα που υλοποιούνται να 

ανταποκρίνονται και να καλύπτουν τις εκπαιδευτικές ανάγκες και τους στόχους κάθε σχολείου. 

 
Ταχ. Δ/νση  : Δ. Τσάτσου 2 & Φαρσάλων 
Τ.Κ.  / Πόλη  : 41335,  Λάρισα 
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα   
                               Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 
Τηλέφωνο  : 2414-409871, 6976552455 
Ε-mail     : konhatzim@gmail.com  
Ιστοσελίδα  : http://dipe.lar.sch.gr 

  

Λάρισα, 05/02/2024 

Αριθ. Πρωτ: 2279 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
--- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

--- 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΤΜΗΜΑ Ε΄ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 

ΠΡΟΣ: 

Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & 

Β/θμιας Εκπ/σης Θεσσαλίας, 

Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες   

και  Εκπαιδευτικούς  Δημοτικών 

Σχολείων και Νηπιαγωγείων  Π.Ε. 

Λάρισας 

ΚΟΙΝ: 

https://forms.gle/5QkaEJWgV18JLGph7
mailto:konhatzim@gmail.com
http://dipe.lar.sch.gr/


Υπενθυμίζουμε ότι οι σχολικές μονάδες έχουν δικαίωμα να κάνουν αίτηση επίσκεψης σε 

έως δύο (2) Κ.Ε.ΠΕ.Α. ανά σχολική ομάδα, ένα εντός της οικείας Π.Δ.Ε. και σε ένα άλλο από τις 

υπόλοιπες Π.Δ.Ε. 

Οι πίνακες που θα καταρτιστούν θα αποσταλούν στα αντίστοιχα ΚΕΠΕΑ, τα οποία θα 

επικοινωνήσουν με τα σχολεία για τον καθορισμό της ημερομηνίας επίσκεψης. Σε σχέση με τη 

σειρά προτεραιότητας, κατά την κατάρτιση των πινάκων, να ληφθούν υπόψη η υλοποίηση 

εγκεκριμένου προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων και η συνάφειά του με το αντίστοιχο 

πρόγραμμα του Κ.Ε.Π.Ε.Α. καθώς και η συχνότητα εκπαιδευτικών επισκέψεων του σχολείου σε 

Κ.Ε.ΠΕ.Α. 

Επισυνάπτεται ο πίνακας με τα προγράμματα των Κέντρα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον 

και την Αειφορία όλης της χώρας.  

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι τα Κ.Ε.ΠΕ.Α. ιδρύουν και συντονίζουν Θεματικά Δίκτυα 

(διεθνή, εθνικά, περιφερειακά, τοπικά). Σχολικές ομάδες που εκπονούν προγράμματα 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας και Πολιτιστικών Θεμάτων μπορούν να εντάσσονται 

στα Θεματικά Δίκτυα με αίτηση τους στο Κ.Ε.ΠΕ.Α. το οποίο συντονίζει το αντίστοιχο Δίκτυο. Στην 

ιστοσελίδα του κάθε Κ.Ε.ΠΕ.Α. οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν αναλυτική ενημέρωση για το 

περιεχόμενο του κάθε Δικτύου καθώς και πληροφορίες για τον τρόπο ένταξης σε αυτό. 

Επισημαίνεται, ότι σε κάθε περίπτωση και κατά προτεραιότητα να τηρούνται αυστηρά τα 

οριζόμενα στις εκάστοτε Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις ή/και Εγκυκλίους του Υ.ΠΑΙ.ΘΑ. που 

αφορούν στα μέτρα ασφαλούς λειτουργίας των εκπαιδευτικών μονάδων και να λαμβάνονται 

υπόψη τα κατά τόπους ισχύοντα μέτρα. 

Σημειώνεται ότι η υλοποίηση του προτεινόμενου εκπαιδευτικού σχεδιασμού ιεραρχείται 

ως δευτερεύουσας σημασίας, καθώς προτεραιότητα δίδεται στην τήρηση των υγειονομικών 

πρωτοκόλλων για την αντιμετώπιση τυχόν επιδημιολογικών κινδύνων. Κατά συνέπεια, και 

ανεξάρτητα από την παιδαγωγική ή επιστημονική καταλληλότητα και εγκυρότητα του κάθε 

εγχειρήματος, οι Διευθύνσεις των σχολείων και τα Κ.Ε.ΠΕ.Α. έχουν την τελική αρμοδιότητα 

αναφορικά με την εφαρμογή του αρχικού σχεδιασμού. 

Παρακαλούνται να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί της Σχολικής σας 

Μονάδας που υλοποιούν εγκεκριμένα Πρόγραμμα Σχολ. Δραστ. κατά τη φετινή χρονιά. 

                                                                                                       

  

 

 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 
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